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Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma bila je viša u klanicama na 
području nišavskog regiona dostigla je 
iznos od čak 400 din/kg. To ukazuje na 
rast u odnosu na prethodni period. 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu došlo je 
do rasta prodajne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilgorama 
protekle sedmice, pa su se najčešće mogli 
pazariti po ceni od 365 din/kg. U 
klanicama na području raškog regiona 
vršen je otkup teladi SM rase, tovnih 
bikova i krava za klanje iste rase a 
dominantne cene zadržale su 
prošlonedeljni nivo. 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma bila je 
viša u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području jablaničkog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 370 
din/kg. Otkup krava za klanje SM rase 
odvijao se po ceni od 240 din/kg. 

Reporter STIPS iz Požarevca zabeležio 
je protekle sedmice pad otkupne cene 
krava za klanje SM rase u klanicama na 
području braničevskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 230 din/kg. Osim 
krava za klanje klaničari sa ovog područja 
otkupljivali su telad SM rase po 
dominantnoj ceni od 550 din/kg i tovnu 
junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma po dominantnoj ceni od 520 
din/kg. Na pijaci žive stoke u Požarevcu 
mogle su se pazariti iste kategorije 
goveda. Cene teladi i tovne junadi bile su 
identične klaničnim dok je cena krava za 
klanje iznosila 240 din/kg. 

U klanicama na području južnobačkog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma u odnosu na prethodni period. 
Dominirao je iznos od 340 din/kg. 
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Cene prasadi i tovnih svinja verirale  
od mesta do mesta u zavisnosti od ponude i tražnje 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
došlo je do pada cene ovaca protekle 
sedmice, pa se promet odvijao po ceni od 
170 din/kg. Dominantne cene jagnjadi i 
dviski zadržale su prošlonedeljni nivo. U 
klanicama na području šumadijskog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
ovaca na dominantnih 180 din/kg. 

Niža je bila cena jagnjadi i na stočnoj 
pijaci u Loznici u odnosu na prethodni 
period. Dominirao je iznos od 550 din/kg. 
Prodaja je bila dosta slaba. U klanicama 
na području Podrinjskog regiona, takođe, 
je bila niža otkupna cena jagnjadi, jer je 
dominirao iznos od 550 din/kg. 

 Pad prodajne cene jagnjadi zabeležen 
je protekle sedmice i na stočnoj pijaci u 
Nišu, pošto se prodaja najčešće odvijala 
po ceni od 480 din/kg.  

U klanicama na području srednje-
banatskog regiona zabeleležen je rast 
otkupne cene jagnjadi. Dominirao je 
iznos od 550 din/kg. Obim ponude i 
otkupa bio je prosečan. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
550 din/kg na pijaci žive stoke u 
Leskovcu. Za jarad su kupci protekle 
sedmice trebali da izdvoje 400 din/kg, 
dok je kod ovaca dominirao iznos od 200 
din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
došlo je do pada prodajnih cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 300 din/kg i tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma na 
dominantnih 140 din/kg. Zbog povećane 
tražnje tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma došlo je do rasta cene 
na dominantnih 190 din/kg. U klanicama 
na teritoriji šumadijskog regiona niža je 
bila otkupna cena krmača za klanje, jer 
je dominirao iznos od 140 din/kg. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma. Dominirao je iznos od 300 
din/kg, a obim ponude je bio prosečan. 
Na stonoj pijaci u Leskovcu došlo je  do 
rasta cene prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma na dominantnih 350 din/kg. 

Jeftinija su bila prasad telesne mase 
od 16 do 25 kilograma i na pijaci žive 
stoke u Loznici. Dominirao je iznos od 
550 din/kg. Ponuda je bila slaba, a   
prodaja još slabija. U klanicama na 
području podrinjskog regiona bila je niža  

otkupna cena prasadii telesne mase od 
16 do 25 kilograma (330 din/kg) i tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma (190 din/kg). 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je niža u 
klanicama na području južnobanatskog 
regiona. Dominirao iznos od 330 din/kg. 

Pad cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma zabeležen je i na stočnoj 
pijaci u Nišu, pošto je dominirao iznos od 
300 din/kg. 

Klaničari sa područja 
srednjebanatskog regiona protekle su 
sedmice otkupljivali tovne svinje telesne 
mase od 80 do 120 kilograma po nižim 
cenama u odnosu na prethodni period. 
Naime, dominirao je inos od 185 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase preko 120 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period  Na području 
nišavskog regiona, jer se otkup najčešće 
odvijao po ceni od 180 din/kg. 

Niže cene jagnjadi na području  
Loznice i Niša u sedmici za nama    
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 
području Kraljeva zabeležen je rast cene 
suncokretove sačme. Za kupovinu ove 
komponente za pripremu stočne hrane 
trebalo je izdvojiti 55 din/kg. 

Protekle je sedmice na gazdinstvima 
na području Loznice zabeležen rast 
prodajne cene kukuruza, pošto je 
dominirao iznos od 31 din/kg. Za razliku 
od njega niža je bila cena lucerkinog 
sena u balama, pošto je dominirao iznos 
od 26 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na podrčju ovog grada bili su 
skuplji kukuruz (31 din/kg) i 
suncokretova sačma (58 din/kg), dok je 
cena stočnog ječma bila niža u odnosu na 
prethodni period pošto je dominirao iznos 
od 34 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kraljeva zabeležen je rast cene 
suncokretove sačme. Prodaja ove 
komponente za pripremu stočne hrane 
trebalo je izdvojiti 55 din/kg. 

Na pijaci u Čačku protekle je sedmice 
bila viša cena stočnog brašna, pošto se 
najčešće moglo pazariti za 30 din/kg.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca, protekle se sedmice u silosima 
na području ovog grada mogla pazariti 
pšenica u džakovima najčešće od 50 
kilograma po dominantnoj ceni od 20 
din/kg. Na gazdinstvima u okolnim 
mestima se pored pšenice mogao pazariti 
i kukuruz, a cena i jednog i drugog 
poljoprivrednog proizvoda iznosila je 25 
din/kg. 

 Uprava za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede raspisala je Javni poziv za 
podnošenje zahteva za ostvarivanje prava na podsticaje za investicije za unapređenje i 
razvoj ruralne infrastrukture za 2025. godinu. Zahtev za ostvarivanje prava na podsticaje 
podnosi se u periodu do 2. aprila. Ovim pozivom obuhvaćene su investicije u izgradnju i 
opremanje objekata za snabdevanje vodom, putne infrastrukture, za skladištenje i 
preradu poljoprivrednih proizvoda, za kanalizacionu infrastrukturu i za javnu rasvetu, 
navedeno je na sajtu Ministarstva. Pravo na podsticaje ostvaruje jedinica lokalne 
samouprave, u skladu sa zakonom kojim se uređuju podsticaji u poljoprivredi i ruralnom 
razvoju.  
(Agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Poljoprivrednici u Srbiji, koji su prvi put preuzeli nove njive za obradu, žale se da 
provera traje po nekoliko nedelja i da se plaše da neće stići da ih prijave u sistem 
eAgrara do 25. marta, do kada traje prijava za direktne subvencije od 18.000 din/ha, 
rekao je juče predsednik Skupštine Udruženja poljoprivrednika Subotice Miroslav 
Matković. On je rekao da su u Upravi za agrarna plaćanja, na pitanje šta se događa sa 
tim parcelama, kazali da su te prijave na proveri. Dodao je da ni pravilnik o 
subvencijama za seme, koje će prema sporazumu iznositi do 17.000 din/ha, a koji je 
trebalo da bude objavljen u januaru još nije završen, kao da nema ni obećanih kredita sa 
subvencionisanom kamatom. 
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 10. do 14. marta 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Održan Internacional Grain Forum 
• Dominnantna kultura u trgovanju kukukruz 
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PRODUKTNA BERZA 


